EK®E N. IONIAX

EPI'AXTHPIAKH AYKHYH ®YXIKHY I'" T'YMNAXIOY
NOMOZX TOY Ohm

o ’'Evvoiec Kol @Uokd pey£0n :
Hlextpucod pedpa <Evtaon tov niextpikov pedpatog-niextpikn Tdon —Avtictaon Aywyod-
Avtietdng .

XTlyorn :

No omoktficel 0 pobntig v kavoTnTa

1. Tlpaypatomoinong amiol KUKAMUATOG.

2. No emBepordvet 1o vopo tov Ohmeoe éva avtiotd

3. Na eréyyel av évog aymydg vakovel 1} dev vakovel 6to Nopo tov Ohm

o Emonpndvesic améd ™ Osowpia :

Hlektpkéd dimoro ovopdlovpe kKOs NAEKTPIKN GVGKEVT TOL £)El OO TOAOLG(GKPA) Kol OTOV
ovvoebel o NAEKTPIKO KOKAMUO PLETUTPETEL TNV NAEKTPIKN EVEPYELQ GE EVEPYELN AAANG LOPPTG.
"Eva. amhd cdppa, Eva Aapmdrt 1 Evag kvntipog eivar niextpikd dimora. To cvpua petatpénet
TNV NAEKTPIKY| EVEPYELD GE BEPIKT], TO AQUTAKL O DEPLIKT Kol QOTEWVT KOl O KWVNTHPAG G
BeppuKn Kol KN Tik.

Ortav 6tovg TOAOLG EVOC NAEKTPIKOD dimoAov gpapprocovpe niektpikn téon (V), tote and avtd
dépyetan niektpkd pevpa (I). Av petafdariiovpe Ty tdon V, petofariieton Kot To pevpo I.

H ypapum mopdotaon tov pedpatog I o€ ovvaptnon pe tv tdorn V, ovoudleton
YOPOUKTIPIOTIKI] KOPTOAN TOV Oimolov. Av EEpovpe Tn YOpAKTNPOTIKY €vOC dimolov
Umopovpe vo fYGAOVIE GUUTEPAGHATO Y10 TN SO TOL KOt TIS WOOTNTES TOV.

Av 10 pedpa 1 givar avarloyo g téong V, N xopaxmmploTikn Tov dumdrov givar gvbeia ypopu.
Téte 10 dimoho AéyeTan avTIGTATNG.

O otabepdc Aoyog ™G epappolopevng taong V mpog 1o pevpa I mov mpokaiei, ovopdleton
avtietaon (R) tov avtwotdatn: R=V/I

H povada avtictaong oto Aebvég Zuommuo Movadwov ovoudletar Ohm Eopforiletor 1Q)

Me ) de&aymyn TG CLUYKEKPIUEVIG EPYOCTNPLUKNG AOKNONG, EMOUDKOVLE:
1) No KoTooKEVAGOVIE TEPUUUTIKG T YOPAKTPIGTIKY TPLOV NAEKTPIKOV SITOA®V:
Evog avtiotdm ko piag papoov ypaeitn kot evog AAUTTipa.
2) AmO ™V YopaKTNPLIOTIKY TOV OVTIGTATN VO VITOAOYICOVE TNV TN TNG OVTIGTAGNG TOV.
3) Av pog divetor o yopoKTNPIOTIKY Kot €vol 6OVOAO Omtd Simolo, VO KAVOLUE TIG
KOTAAANAES HETPNOEIS, DOTE VO OVTIGTOLYNOOVUE TN YOPOKTNPIOTIKA HE TO CMOOTO
dimoro.
o Anmartovpeve Opyeve Kol VAKG :
1. Tpogodotikd cuveyovg pevpatoc DC 0 — 12 Volt 1 2 umatapieg [Mhaké 4,5 Volt.
2. Avo moAdpeTpa
3. Avtiotdreg
4. PaPdog ypapit
5. Aaumdx 6 Volt.
6
7
8
9

. Kokddio ovvdeong
. Xopti puhpeTpé

. Xapakdkt

. ApBpounyavn



o Ilspopatikn S100KaGio

o llsipopa 1:
IsipopnoTikn) KOTOGKEV] YOPUKTNPIGTIKNC AVTIOTAT) KUl HETPNOT TS OVTICTAGN S TOV

Tpo@odOTIKO

HAekTpIKO diTTOAO

Iynua 1

1. Zvvopporoynote to KOKA®po mov ikoviletal 6to oynual.Avti yo Tpo@odoTikd pmopei va

ypnoorombovv 2 mhaxé pratapio 4,5 Volt.

IN'o va wépovue Sra@opetikés tdoelc amd T 2 umatopiec ,0voiyovue To KomiKl KAOe
urotopiog kot cuvdgovue HetacD TOVE TIC UIKPEC UTTATOPIEC TOL VTEPYOVY NEGO OTIC TAOKE
Lo TOpIEC.

Ka0e ukpn urotapio £yst taon 1,5 Volt uropodue emopévag vo mdpovpe tdoeic 1,5 volt , 3
Volt. ,4,5Volt , 6 volt, 7,5 voltkat 9 volt.

Hpocoyn: Otav cuvapporoynoete 1o koKAopa, AEN avoiyste 10 1po@odotikd. Karéote
Tov eMPAETOVTO KaONYNT Vo eAEYEEL TNV TEWPAUATIKT S1dTaEN.

Me 10 Tpo@0dOTIKO | HE TIG pTatapieg EQaprolovpe SIAPOPES TIES TAGTG OTOVS TOAOVS TOV
dimolov, Eekvdvtag and to undév. Me 1o PorTopeTpo peTpdpe kEOe TN TG MAEKTPIKNG
TAoNG 0TOVG TOAOVG TOV SITOAOV KOl LE TO APTEPONUETPO, PUETPALLE TNV T TOV OVTIGTOL(OV
PEVUOTOG TOV SIEPYETOAL AT AVTO.

[Mapete perproeis yo taoelg and 0 émg 9 Volt. Kabe Ty g tdong va dopépet amd mv
nponyoduevn g katd 1Volt, mepinov.

Me 10 TEAOC TOV UETPHCEMV, EMAVOPEPOVUE TNV TACN ©TO UNdEV Kot KAgivovpe TO
TPOPOSOTIKO.

Kataympnote tig Tyég téong kot pedpatog 6tov Tivake 1 Kot VToAOYioTE TNV avTioToon
R=VII .

210 TEAOG TV PETPNOEDV VTOAOYILOVE TNV HEOT) aVTIoTOOT) OO OAEG TIG TILEC.



HINAKAY 1

Taon V Evtaon I Avtictaon R=V/I Méon Avtictaon

LYEOWIGTE GTO TOPUKAT® sikoviLopevo cvetnuo 2 gE6vey TNV YPuQIK) TUPAGTUCN TNE
évraonc I oc ouvaptnon pe tnv taon V.

1,2

0,8

0,6

0,4

0,2

Heipapa 2

HepopoTiky KOTECKEL TG YEPAKTNPIGTIKNC TS paBdov ypaoitn

1. Z10 kOKA@UA TOV GYARATOg 1, oTn B€om Tov AvTIoTATN ToTobeToTE TN PAPdO Ao Ypapitn.

3. Tlapete petproelg tdonc-pedpatog yio ™ pafdo and ypaeitn, 0Tws oto meipapo 1.
Epappolovpe tdoeig amd 0 émg 7Volt, ava 1Volt, nepinov. Kataympiote Tig Tipég Tons Kot
PELLLOTOC GTOV TTivaka 2.
Me 10 TEAOG TOV HETPNCEDV, ETMOVOUQEEPOVUE TNV TACN OTO UNdEV kol KAEIVOLUE TO
TPOPOOOTIKO.

HHINAKAY 1

Téaon V Evraon 1 Avtioctaon R=V/| Méon Avtiotaon




LYEOWIGTE GTO TOPUKAT® £iKovilopevo cvetnuo 2 gE6vey TNV YPOuQIK) TOPAGTUCN TNE
évraonc I o ovvaptnon pe v taon V.

12

0,8

0,6

0,4

0,2

Heipapa 3

Ie1popoTiky] KOTAGKEVT] TS YUPUKTPIOTIKIC AMINTTI PO,

1. Z10 kOKA®UA TOV GYARATOS 1, 6T 60T TOL AVTIGTATN TOTOOETNOTE AQUTTHPAL. .

4. Tlapete petpnoelg Tdons-pelATOS Y10 TOV AAUTTI PO, OTT®G o610 meipapa 1.
Epappolovpe tdoeig amd 0 émg 7Volt, ava 1Volt, nepinov. Kataympiote Tig TipéG Tdons Kot
PELLLOTOC GTOV TTivaka 2.
Me 10 TEAOG TOV UETPHCEMV, EMAVOPEPOVUE TNV TACN ©TO UNdEV Kot KAgivovpe TO
TPOPOSOTIKO.

HINAKAY 1

Téaon V Evraon 1 Avtioctaon R=V/I| Méon Avtiotaon




LYEOWIGTE GTO TOPUKAT® £iKovilopevo cvetnuo 2 gE6vey TNV YPOuQIK) TOPAGTUCN TNE
évraonc I oc cuvaptnon pe tnv taon V.

1,2

0,8

0,6

04

0,2

Enslepyocio TOV TEPIRATIKAV OEO0UEVAOV
1) ATtd ™V YOpUKTNPIOTIKY KAUTOAT TOV GVTIGTATY ,GCOUTEPAIVOVUE OTL O OVTIGTATNG
vrakovel 6to vopo tov ohm ; NAI — OXI Kvkhdote v 6O andvinon).
2) Ymohoyiote v KAion K TG vBeiog TOL AVTIOTATN ,6TNV YPAPIKY TOPACTACN.
Yroloyiote Tqv Ty tov R amod 6 k (R=1/K).

3) A6 ™V YOPAKTNPIOTIKY KOUTOAT TOV Ypaitn ,cupmepaivovpe 6Tl 0 Ypopitng
vrakovel 6to vopo tov ohm ; NAI — OXI Kvkhdote v 6O andvinon).

AT TIC TYWES TNG EVTAOTG TOV PEVIOTOG GTOV YPAPITH ,CUUTEPAIVOVULE OTL 1] AVTIOTOOT
TOL Ypapit pewdvetal 1 avéavetal ; (060 aw&dvetar 1 tdom )

5) ATd TV YOpOKTNPIOTIKN KAUTOAT TOV AUUATAPA ,CUUTEPAIVOVLE OTL O AAUTTHPOG
V1akovEL 6To vopo tov ohm ; NAI — OXI Kvkhdote v oG andvinon).

6)ATS TIG TIHES TNG EVTAONG TOV PEVUATOS GTOV AUUTTHPA ,CUUTEPAIVOVIE OTL 1| AVTIGTOON
TOL AapTTipo pewdvetol 1 avéavetatl ; (060 avEdvetar n tdom )

7) EEnynote ywrti petafdiieton n avtiotoon tov ypaeit ,0tav avdvetot i tdon :



9) Xt0 oyfuo 2 ewkovifetar n YOPAKTNPIGTIKA KOUTOAN €vOg dimorov. Na vrohoyicete v
avTioTAoN TOV SIMOAOV; R=.. i
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